YpoK MaTeMaTUKM B 5 kKnacce no 1em

YMHOXXeHue
€CATNYHbIX Apob







HaunauTte naowaab NpsAMOYroJsibHUKa co
cTopoHamum A n B, ecnu:

a)a=1,2cM ; B=4cM S = 4,8cM?
6) a=0,8 AM ; B=5 M S = 4a0M%= 400cM?

Bbipa3uTte naouwanab B cM?
B) a=10 m; B=0,006 M
S = 0,06M° = 64M?

Bbipa3uTte naowaab B AM?



urTeE niaowagb npasmMmoyroJibHMK

a) 2,2.aMm 6)

3,02 M
S =22cm-5cm= 110cm® =

— 2. 20n-0.500m = L100m” =11om
302cnm -130cm =39260cm” = 3,9260]\42 £
023 -1,3m=3,926m"
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YMHOXEeHne AeCATUYHOM
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YT06bl NEPEMHOXUNTb ABE AECATUYHbIE
npobu, Hano:

BbINOMHNUTL YMHOXeHWe, He obpallas
BHMMaHUS Ha 3ansTble;

OTaenuTb 3ansaTon CTONbKO UMMP CripaBa,
CKOJIbKO UX CTOUT MOc/ie 3andaTton B 06oux

MHOXUTEJIAX BMECTE



2 -5 =110
2,2-0,5=110=1]1

302-13=3926
3,02-1,3= 3,926



2514 =350

2,5-0,14 = B850=0,35
0,25-0,14 = B3IB50=0,035
2.5-1.4 = 350=3,5
0,25-1,4 = 8860=0,35




a)0,4-0,2 = @)0,08-0,4 =

0)12,5-0,8 = 0)0,7-12,3 =
6)0,64-0,5 = 6)1,6-1,5 =
2)0,24-0,13 = 2)0,12-1,03 =

0)0,015-8,6 = 0)2,8-0,015 =



@)0,4-0,2 = 0,08 a) 0,08:0,4 = 0,032
5Y12.5-0.8 =10 5) 0,7-12,3-8,61
6)0,64-0,5=0,32 6¢) 1,6-1,5=2.4
2)0,24-0,13=0,0312 2) 0,12-1,03=0,1236
0)0,015-8,6 =0,129 0) 2.8-0,015=0,042



rPa3ragauvtTe mms

T b 0 P n H r

1 BapvaHT 2 BapwaHTt
1)0,25-0,3= FO 2,6-03= T
N3-0,6= T 2)2,5-0,16 =/
3)0,08-0,07 = | 3)1,21-08=1

" 4)0,15-0,5= 1O
5)0,4-0,014 = H
6)0.8-2.8 = 7
.07= P 7)0,2-35,5="




AnaH M3TucoH
TbrOpUHr (1912 —
1954)

aHrNMMNCKNU MaTeEMATUK, NOTUK,
KpunTtorpad, okasasLnm
CYLLECTBEHHOE B/IMAHUE Ha

passntne MHMPEPOPMATUKN.

HaydHble Tpyabl A. TblOpUHra —
obLwenpu3HaHHbIA BKIa4 B
OCHOBaHUS MHPOpMATUKK (1,
B YAaCTHOCTU, —
TEOPUN NCKYCCTBEHHOIO
UHTEeNNeKTa).

Bo Bpemsa BTopon Mmnposou
BOWHbI AnaH TblOPUHF
paboTan
B [lpaBUTENbCTBEHHOM LLIKOME
KOAOB U WN(PPOB.




oOMadulHee 3a4

1)BblyunTtb NpaBuo
2)N? 1432




